

DUHA – sdružení dětí a mládeže

pro volný čas, přírodu a recesi

a pořadatel akce DUHA KLUB DLAŽKA zve na akci

DUHOVÁ BRÁNA

jubilejní 10. ročník

táborovo - turisticko - sportovně - hravé - branné –
kulturně - vzdělávací duhové akce

Přerov 26.-28. září 2014

!!! ELDORÁDO HER V PŘÍRODĚ I UVNITŘ – VELKÁ TÝMOVÁ SOUTĚŽ OD PÁTKU 19,30 DO SOBOTY 12,00 !!!

DÁLE CHYSTÁME ANEB PRVNÍ NÁSTŘEL (BUDE POSTUPNĚ DOPLŇOVÁNO): HRY PRO POBAVENÍ A SEZNÁMENÍ A TO VENKU I VE VNITŘ * ČAJOVNA A KAFÍRNA * VODÁCKÉ HRY A LODĚ NA VODĚ * ORVÁVACÍ HRY * BESEDA S CESTOVATELI * TRADIČNÍ I NETRADIČNÍ DESKOVÉ HRY * PSYCHOLOGIE * JAK DISKUTOVAT * DIVADELNÍ WORSHOP * ZÁKLADY HOSPODAŘENÍ * DOŠKOLENÍ HVT * VÝTVARKA * LEZECKÁ STĚNA * FRISBEE * RINGO * SOFTBAL * FOTBAL * AMERICKÝ FOTBAL * FOOSBALL * BADMINTON * ORIENTAČNÍ BĚH * LAKROS * HRANÍ NA VOJÁKY * GEOCACHING * DALŠÍ TIPY PRO ČINNOST DUŽINY * A DALŠÍ ...

TIPY NA DOPLŇKOVÉ PROGRAMY DLE ZÁJMU INDIVIDUÁLNĚ ČI VE SKUPINÁCH (HRADÍ SI KAŽDÝ SÁM): BIOLOGICKÁ STANICE * ORNITOLOGICKÁ STANICE * STEZKA MAMUTŮ * BAZÉN * KONCERT *

!!! SOUČÁSTÍ BUDE I VELKÁ DUHA !!!

PROPOZICE

Pro koho je tato jedinečná vzdělávací a setkávací duhová víkendová akce určena?

Akce je určena zejména pro vedoucí, praktikanty a instruktory Duhy, pro organizátory táborů a akcí, statutáře a členy vedení dužin. Spodní věková hranice pro účast na Duhové bráně je minimálně 14 let v době akce.

Místo a ubytování této akce jsme vybrali vzhledem k potřebám vás všech!

Celá Duhová brána se bude konat v Přerově, jen vodácká a přírodovědná část v okolí. Ubytování bude (zcela podle vašeho výběru) buď v Základní škole Želatovská ve třídách na zemi (v ceně akce) anebo v hotelové ubytovně (hradí si každý sám). Na variantu škola je nutné brát s sebou spacák s karimatkou.

Stravování

Pro účastníky je v rámci účastnického poplatku připravena páteční studená večeře, sobotní snídaně, svačina, obědový balíček nebo opékání špekáčků, odpolední svačina, teplá večeře a nedělní snídaně a svačina. Pro hladové a žíznavé je možnost dokoupení jídla, cukrovinek i tekutin.

Časomezení

Doba, kterou strávíte na akci, je individuální. Akce bude oficiálně zahájena v pátek v 19:00, ale účastníci na ni mohou přijíždět od 16:00. Od pátečního večera 18:00 hod. také budou připraveny první programy. Největší akcí bude atraktivní dvoudenní soutěž v terénu Eldorádo (pátek 19,30 – sobota 02,00 + sobota 07,00 – 12,00). Duhovou bránu

společně slavnostně ukončíme v sobotu ve 24,00. V neděli jsou pro zájemce, kteří nespěchají domů, připraveny dopolední programy do 12,00. Budou i zajímavé možnosti individuálního programu v Přerově.

Doprava

Vlakem nebo autobusem do Přerova na nádraží (vlakové a autobusové spolu těsně sousedí) a odtud autobusem MHD z nástupiště č. 1 (pokud přijedete až v sobotu, je to bus č. 6), vystoupíte na zastávce Želatovská, což je přímo u školy, kde proběhne hlavní část programu a ubytování. Další možnost je **autobilem nebo pěšky z nádraží** cca 20 minut chůze (před nádražím je mapa). Do hotelové ubytovny se dostanete pěšky z nádraží (viz mapa).

Přihlašování

Před odjezdem na Duhovou bránu se MUSÍ každý účastník přihlásit vyplněním přihlášky. Přihlásit se můžete výhradně přes internet na <http://duhovabrana.duha.cz>, a to nejdříve od 1.6.2014 do naplnění kapacity účastníků. Je to nejlepší způsob pro vás i pro nás - přihlášku lze po provedení registrace měnit do 10.9.2014.

Uzávěrka přihlášek je 10. září 2014 ve 23:59. Od 11. září je možné se přihlásit pouze v případě za vyšší účastnický poplatek. V případě, že se **po přihlášení nebudete moci z různých důvodů zúčastnit, neprodleně INFORMUJTE pořadatele ...**

Uzávěrka přihlašování na programy je do naplnění kapacity programu anebo rovněž do 10.9.2014. Na místě – pokud bude volno, je možné se přihlásit na daný program.

Vybavení

Silně doporučujeme sportovní oblečení, obuv a oděv do přírody, obuv, oděv do nepohody, pláštěnka baterka. Pokud „půjdete“ do Eldoráda či do sjezdu řeky - vezměte si to dvakrát!!! Nezapomeňte přezůvky do školy! Požadované speciální vybavení bude uvedeno u popisu jednotlivých aktivit na <http://duhovabrana.duha.cz>. Zejména u her a aktivit v přírodě bude nutné mít sportovní oblečení, které může při některých programech dojít k újmě. Proto rozhodně požadavky na vybavení nepodceňujte. Kromě tohoto vybavení si nezapomeňte: blok, tužku, doklady...

Účastnický poplatek – aneb jak hradit a uhradit

Účastnický poplatek musí být odeslán nejpozději 11.9.2014 na účet Dlažky (číslo 2100099908/2010) pod variabilním symbolem hromadně z dužiny = 334XXX, kde XXX je číslo dužiny. A současně napište na dlazka@dlazka.cz kolik jste platili a za kolik osob.

Částka a slevy k placení: Bude uvedeno do 31.5.2014.

Jízdné

Zda a jak budeme proplácet jízdné, uvedeme do 1.6.2014.

Program

Co nabízíme? To nejlepší. Sporty, hry, stolní hry prakticky nonstop, velkou akční soutěž Eldorádo, přírodovědné sekce, prohlídka zajímavostí v Přerově, divadelní workshop, doškolení HVT a hospodaření. Setkání, prezentaci vlastní činnosti, diskuse, **něco málo vzdělávání**, hudbu...

Tohle a mnohem více najdete v elektronickém přihlašovadle na <http://duhovabrana.duha.cz>, které bude spuštěno nejpozději 1.6.2014.

**!!! DUHOVÁ BRÁNA BUDE DUHOVOU AKCÍ ROKU !!!
!!! PŘIJEĎTE SI I VY NA NÍ OPRAVDU POCHUTNAT!!!**

Velká Duha

Pro delegáty dužin bude připraveno i sobotní zasedání Velké Duhy (od 9,00), ke kterému obdrží zvláštní zásilku materiálů a propozic.

Informace: Mobil 603 886 644 nebo dlazka@dlazka.cz

**Na všechny skvělé hravé Duhyně i Duháky se těší
Mussur + další pořadatelé DUHA KLUB DLAŽKA**